

今年高招一本二本开始填报志愿

时间:7月2日8:00—7月6日18:00

本报讯 (记者孙鹏飞)市招办7月1日提供消息,今年高招志愿第二次填报7月2日开始,填报本科一批、地方专项计划本科批、本科二批和对口生志愿。

此次志愿填报时间为7月2日8:00—7月6日18:00,参加本科一批录取的高校为“211工程”院校和经我省批准的高校本科专业,参加本科二批录取的院校为除本科一批院校以及独立学院、民办院校的本科专业以外的其他高校本科专业。这两个批次是高招中最受考生和家长关注的批次。我省地方专项计划定向招收我省农

村学生,实施对象必须符合2016年统一高考报名条件,本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在我省的农村。

本科一批、本科二批实行平行志愿,考生可以填报1-6个高校志愿,每个高校可以填报1-5个专业和是否同意调剂(专业)。为解决同一高校专业间因学费标准差别较大等因素而产生的专业生源不均问题,提高考生填报志愿的针对性和投档的有效性,部分高校按学费标准将本校较高学费专业集中单列,排列在本校普通类专业之后。类似情况还有,少数高校将医

护类专业、农林矿类专业单独列为一类,还有民族院校将限定考生民族的专业单独列为一类。在同一高校志愿栏只能选择其中一类专业,不能跨类选择专业,专业调剂在所报专业类内进行。如报考同一所院校普通类、高收费类和医护类、民族限定专业,应按不同院校志愿分别填报。

地方农村专项计划本科批第一志愿可以填报1个高校志愿、1-5个专业和是否同意调剂(专业);第二志愿为平行志愿,可以填报1-4个高校志愿,每个高校

志愿可以填报1-5个专业和是否同意调剂(专业)。

市招办提醒考生,本科一批、本科二批实行平行志愿,省招办在对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。因此,考生在填报时要综合考虑自己分数在全省考生中所处的位置,参考所选高校近几年在我省的录取情况,在填报的高校顺序上保持一定的梯度,同时尽可能填满专业志愿,并选择服从专业调剂,以提高被录取的机会。

王丽在市夏季百日安全生产攻坚战旅游与特种设备、文化教育工作组会议上强调

迅速行动 细化方案 狠抓落实

本报讯 (记者吴学清)6月30日下午,市夏季百日安全生产攻坚战旅游与特种设备、文化教育工作组会议在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、常务副市长,市夏季百日安全生产攻坚战旅游与特种设备、文化教育工作组组长王丽出席并讲话。

王丽强调,尽管今年以来全市安全生产形势总体稳定,但是也要清醒地认识到安全隐患依然存在,有些行业有些地方问题还比较突出。夏季是安全事故的易发期、多发期。各部门要对安全生产工作高度重视,按照全市夏季百日安全生产

攻坚战的要求,把握夏季安全生产工作规律,迅速行动,进一步完善细化工作方案,严格措施,狠抓落实。一要加强隐患排查,突出重点领域、关键环节,认真排查整治各类安全隐患,确保安全生产形势持续稳定。二要强化责任落实,认真履职,勇于担当,敢于负责,形成齐抓共管的安全管理工作格局。三要加强督导检查,对因工作不力、监管不到位而发生事故的要严肃追究。四要加强宣传教育,普及安全知识,增强安全意识,提高全民安全素质,形成人人参与安全工作的良好局面。

第九十一轮“五个一”竞赛 评出8面红旗4面黑旗

本报讯 (记者韩江法)7月1日上午,市创建指挥部对第九十一轮(华合论坛第四轮)“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,通过现场投票、综合评定,共评出红旗8面、黑旗4面。

第九十一轮(华合论坛第四轮)“五个一”竞赛活动的内容为市容环境卫生整治和数字城管,病媒生物防治及区域整治,食品安全及公共场所卫生整治,蓝天工程(有烟烧烤)及“三堆”整治,华合论坛环境优化及市直单位竞赛等。

在市容环境卫生整治和数字城管竞赛单元,湛河区、卫东区分别获得红旗,新城区获得黑旗。

在病媒生物防治及区域整治竞赛单元,新华区、湛河区、高新区分别获得红旗。

在食品安全及公共场所卫生整治竞赛单元,批评新城区。

在蓝天工程(有烟烧烤)及“三堆”整治竞赛单元,卫东区、湛河区分别获得红旗,新华区获得黑旗。

在华合论坛环境优化及市直单位竞赛单元,市食药监局获得红旗,河南有线电视网络平顶山分公司、中国联通平顶山分公司分别获得黑旗,批评市工商局、市旅游局。



党员志愿者在行动

7月1日,湛河区高阳路街道辖区内的党员志愿者在给群众义诊。

日高阳路街道开展了“主题党日”党员志愿者服务活动,组织辖区后城村、召村和利民社区等单位的党员志愿者来到柏杨

路北段,开展义诊、家电维修和法律咨询等服务。

本报记者 姜涛 摄

2016“文明鹰城 欢乐中原”群众文化活动观摩交流会召开

唐飞出席

本报讯 (记者杨沛洁)6月30日,2016“文明鹰城 欢乐中原”群众文化活动观摩交流会在叶县召开。市委常委、宣传部长唐飞出席会议。

近年来,叶县在努力发展经济的同时,高度重视思想文化工作。该县创新举措,强力推进,不断发展文化产业,举办文化活动,挖掘民间艺术,促进了文化事业的繁荣,营造出浓厚的文化氛围,打造了多个文化品牌。如流传于仙台镇的霸王鞭,相传是两千多年前楚汉之争时,项羽攻城拔寨后让士兵以棍当鞭挥舞,

以此庆祝胜利,表达喜悦,如今被改编成霸王鞭体操舞,成为当地群众的一项文体活动,也成为非物质文化遗产。另外,随着生活水平、群众自发开展了各种文化活动,也推动了文化事业的发展。

当天,与会同志还到叶县辛店、龙泉等地观摩群众文化活动现场,观看群众文艺节目。当晚,该县还在龙泉和谐广场举办了“文明叶县 欢乐中原”观摩汇报演出,用歌舞、小品、朗诵等形式展示了叶县的历史文化和发展新貌,展示了叶县人民的新生活。

巩国顺在宝丰县调研产业集聚区建设时强调 优化发展环境 加大创新力度

本报讯 (记者孙聪利)7月1日上午,市人大常委会副主任、民建市委主委巩国顺带领民建市委部分成员到宝丰县调研产业集聚区建设。

巩国顺一行先后到宝丰县产业集聚区内的河南国玺超纯金属材料有限公司、河南航瑞碳化硅制品有限公司和宝丰县宝龙不锈钢制品有限公司,走进生产车间,察看主要产品,了解企业生产经营状况。

在随后召开的座谈会上,巩国顺听取了宝丰县产业集聚区发展情况和部分企业生产经营情况汇报,了解企业发展中遇到的困难和问题。

巩国顺对宝丰县产业集聚区建设取得的成绩给予了充分肯定。他说,下一步,宝丰县产业集聚区和相关部门要进一步完善集聚区内的基础设施,提升服务水平,为企业发展创造良好环境;要提高科技创新能力,进一步提升产业层次,积极适应市场新变化,加大科技创新扶持力度,引导企业不断提升产品科技含量,提高产品附加值,增强市场竞争力;要多学习、多交流,学习先进的生产、经营和管理理念,找准自身特点和产业优势,进一步完善集聚区产业结构,加快项目建设速度,实现区域经济持续健康发展。

比省定时间提前一个月

杨庄镇全市率先完成郑万高铁沿线拆迁任务

本报讯 (记者孟鹤)“全镇的郑万高铁沿线拆迁工作已全部完成。”6月30日中午,在宝丰县杨庄镇薛潭村拆迁现场,该镇党委书记刘伟刚说,杨庄镇拆迁工作比省定时间提前了1个月,是自郑万高铁全线开工以来,全市率先完成的。

当天上午9点,杨庄镇柳沟营村头头的几个院落已全部拆除,工人在利用大型机械将楼板卸下。“这次涉及我们村5户村民和一处鱼塘,镇、村两级干部耐心地做工作,得到了村民的理解和支持。我们找来工人,协调施工方的机械,帮助村民拆迁。”该村党支部书记张建设说。

“这是俺家一辈子的心血,但为了国家的大工程,不舍得也得拆。”今年60岁

的村民吴从勤住了10年的家6月29日已经拆除完毕,“修高铁是国家造福老百姓的工程,全村老少都很支持,咱说啥都得赶紧拆,不能耽误事儿”。

据刘伟刚介绍,郑万高铁杨庄镇段全长6.44公里,永久占地面积712.725亩,需拆迁民房22户、大型养猪场1处以及鱼塘、苗圃。薛潭村应拆除的17户也已拆完,工作人员正在利用机械进行最后的清除。该镇通过提前部署和耐心细致的宣传工作,得到了群众的理解支持,提前完成了拆迁工作。

“县、镇、村各级对工程施工大力支持,现在杨庄镇的拆迁工作已经告一段落,比省定时间提前了1个月,对此我们

十分感谢。”中铁二十局集团郑万铁路项目三分部党支部书记雷强说。

郑万高铁在宝丰县境内全长21.465公里,涉及石桥、周庄、杨庄、闹店4个镇的22个行政村,在杨庄镇柳沟营村设平顶山西站,为地级车站,永久性占地1115.16亩,施工便道占地131.719亩,大型临时占地235.75亩。拆迁房屋涉及石桥、周庄、杨庄3个镇,10个行政村,需搬迁住户、企业共计72户。

“目前,红线内清表按期完成,施工便道铺垫全部按期完工,房屋拆迁工作有序进行。到7月5日,除一处特殊企业外,宝丰县郑万高铁沿线拆迁工作将全面完成。”宝丰县副县长恒超表示。

设备违法加工生产和河道非法采砂行为。

督查人员现场要求郑县河道管理人员立即制止违法行为并依法查处,严格做到“四清一平”,即清砂堆、清弃料、清采砂机具、清供设施及河道基本平整,确保安全生产,不出现安全事故。同时,加大夜间监管力度,严格按照规定将汛期禁采工作落实到位。

市河道管理处督查北汝河

本报讯 (记者王孟鹤)6月28日22点至次日凌晨3点,市河道管理处组织工作人员前往北汝河重点区域宝丰县赵庄镇岳寨村段、石桥镇东大庄村段及吕寨村段,郑县薛店镇赵寨

村段、临河村段、刘七村段进行督查。经现场督查发现,北汝河宝丰县河段总体监管情况较好,汛期禁采工作基本落实到位。北汝河郑县薛店镇赵寨村、临河村段现场发现有砂石

被卷入飞转的车轮,猝不及防的他被狠狠摔在了河岸上。车轮变形了,衣服摔破了,右臂剧痛,朱国显简单整理之后丢下自行车,徒步赶到了单位,签发油料、交接手续、放行车辆。这时候朱国显才放松下来,但此时他的右臂肿胀得把衣袖撑得像紧身衣一般紧贴在身上,剪开衬衣,森蓝恐怖的淤青已经蔓延到了上臂,整个右臂已经不能动了。

在医院经检查后发现,朱国显在意外发生后没有第一时间赶往医院做应急处置,结果在后续运动中右臂从骨裂变成了骨折。

仅仅过了12天,大家惊奇地发现:显哥又回到工作岗位了,还是来得最早、走得最晚,除了一条吊带带兜兜挂着之外,工作一切如常。

肃穆的法庭、威严的法官……法院的工作在外人看来神圣又有些神秘,但朱国显每天从事的工作好像和这些并不搭边。对此,朱国显的心态十分平和。

“咱干得就是服务的活儿,不论大事小事儿,都要干好才行。”朱国显说,做后勤工作,就要耐得住寂寞,忍得下琐碎。这个工作虽然是平凡的,但绝不平庸,为全体干警默默服务是平凡,但为审判执行工作做好保障却不平庸。

(本报记者 孟鹤)

“小人物”管大“家”

——记宝丰县人民法院办公室内勤朱国显

在宝丰县人民法院,“有问题,找国显”是大家常说的一句话。“小人物”朱国显从事办公室内勤工作13年以来,每天默默做着琐碎事,靠着勤快的工作作风、严谨的工作态度,用行动诠释着社会主义核心价值观。

6月23日下午3点,记者如约来到宝丰县人民法院,在办公室却没有见到朱国显。“前段时间频繁停电,院里增压水泵出现点问题,这会儿显哥正和自来水公司的师傅们在现场检修呢。”在旁边办公的宝丰县人民法院政治处干事李治港说,提前检查发现问题,能修就不换,能省就省,这是朱国显的一贯作风。

作为后勤工作的重头戏,修旧利废是考验后勤工作的一项硬指标。从“库底子”里找到“宝贝”也是必修的“基本功”。该院办公室主任李自有介绍,朱国显在接受仓库管理工作之初,就对库存物资进行了彻底的盘点、评估和分类,对可用物资或修复备用或进行拆解,做备

件使用。门框、沙发、铁皮柜,这些日常工作中经常出现问题的地方和办公家具,朱国显从不怕麻烦,亲自动手修理。据不完全统计,仅近5年来,经朱国显修理复用的办公家具就有600余件,仅此一项就节约了办公家具采购费用4万多元。在勤俭节约、修旧利废方面,朱国显为大家做出了一个好榜样。

下午4点半,刚刚忙完的朱国显匆匆赶来。谈起自己一天的工作,朱国显用了“琐碎繁杂”来评价。就拿当天来说,朱国显和平时一样早上7点准时来到单位,开始报纸、杂志和信件等的收发工作。由于法院的特殊工作性质,收到的法律文书必须交到办案法官手中。在发放完报刊信件之后,朱国显还要负责法院十几辆公务用车的统一调配,接听专线电话、收发文件等工作。当天,有一个刑事案件在法院进行庭审,主审法官、检察官、辩护人、被告人和工作人员等一二十人的午餐也由办公室负责。

由于法院办公室专门负责后勤保障的只有朱国显一个人,在上午庭审结束后,朱国显跑前跑后招呼,生怕出一点差错。下午,在完成正常工作之后,朱国显要等外出的警车回到单位,按位停好后才能放心离开。

在朱国显的右臂上,一条几十厘米长的疤痕特别明显。“那是显哥晚上来单位时出了意外,胳膊骨折了也没在家好好养病,现在屈伸功能受到了影响。”李治港向记者讲述了事情的经过。

2013年10月31日晚上9点,一个隐匿多时的被执行人在郑州市人住了某宾馆。为了避免遗漏执行时机,法院执行局干警在得到消息后立刻向朱国显要车准备赴郑州寻找。接到电话后,朱国显立即披上夹克,骑自行车就冲进了夜幕。为了尽快到法院放行车辆,他沿着河边抄近路赶往单位。意外就在这时候发生了。

一条被附近村民丢弃的晾衣绳突然

平顶山市东部投资有限公司 公开招聘工作人员公告

平顶山市东部投资有限公司是平顶山高新区管委会出资组建的国有企业,因工作需要,现面向社会公开招聘行政事务人员1名、工程管理人员7名、投资融资人员2名,报名时间自公告之日起至7月8日,具体要求详见平顶山市人事人才网、平

山高新区管委会网站。 报名地址:建设路东段百汇组建的国有公司,因工作需要,现面向社会公开招聘行政事务人员1名、工程管理人员7名、投资融资人员2名,报名时间自公告之日起至7月8日,具体要求详见平顶山市人事

平顶山市东部城市建设有限公司 公开招聘工作人员公告

平顶山市东部城市建设有限公司是平顶山高新区管委会出资组建的国有企业,因工作需要,现面向社会公开招聘行政事务人员2名、工程管理人员2名、财务管理人员2名、投资融资人员1名、运营管理人员1名,报名时间自公告之日起至7月8日,具体要求详见平顶山市人事

人才网、平顶山高新区管委会网站。 报名地址:平顶山高新区创业中心众创空间1楼(开发一路与建设路交叉口向南100米路西) 联系人:王先生 联系电话:15093860000 平顶山市东部城市建设有限公司 2016年7月2日